



张艺谋女儿张末(左图)的电影导演处女作《28岁未成年》11月28日在京首映,并宣布改档至12月9日上映,距离张艺谋新片《长城》的上映时间(12月16日)更近了一步,也意味着张艺谋父女将在贺岁档展开角逐。巧合的是,今年电影圈类似张艺谋、张末这样的“父女档”出现了不止一次——11月初有刘震云、刘雨霖父女搭档的《一句顶一万句》;目前正在热播的《我不是潘金莲》的剪辑师冯思语是导演冯小刚的女儿……如果再加上《七月与安生》的导演曾国祥、刚刚获得金马影后的马思纯,今年绝对可以称得上是“明星二代”的爆发之年。

《决战食神》 葛优谢霆锋唐嫣 携手贺岁

本报讯 电影《决战食神》11月28日在京举行发布会,主演谢霆锋、唐嫣、白冰、杜海涛,制片人霍汶希、导演叶伟民等亮相解读影片。

发布会曝光了首条预告片,谢霆锋、郑容和食神对决颇有热血动漫感,欢乐贺岁氛围则充溢TVB老港片色调,葛优再现“葛大爷幽默”。

本片是首部进军春节档的作品,制片人霍汶希自曝“跪求”葛优出演。谢霆锋更直言“葛老师在,我们整个剧组都特别踏实”,“首先他整个形象非常合适这次美食的主题、过年的主题,我们也需要这样的前辈。”谢霆锋称赞葛大爷品尝味道非常快非常准,世界各地的味道他都懂,“他教我们很多,通过美食传达一些做人的道理,我们叫他师父”。

《决战食神》是谢霆锋与唐嫣继八年前《风云2》后的第二次电影合作,唐嫣自称“一直是迷妹”并表示:“之前没有直接合作,这次我全程陪在他身边也算完成了一个夙愿。”

电影将于2017年1月28日(大年初一)全国上映。(梁晓雯)



恋上男艺人汪泽? 郭敬明发毒誓否认

本报讯 郭敬明与陈学冬(上图)不时传出同性绯闻,近日,有营销号爆料称两人疑似分手,郭敬明移情男艺人汪泽。昨天,郭敬明发微博否认。

近日,有营销号曝郭敬明移情新人汪泽:“郭敬明汪泽注册的公司地址是同一个,还一起看午夜场电影!陈学冬发微博虽说是他和郑爽的《夏至未至》杀青,却很双关,意味深长,郭敬明捧新人,而陈学冬失宠了吗?”

郭敬明昨天凌晨转发爆料微博并强烈否认:“汪泽是公司的签约艺人,个人工作室注册在公司,方便处理他的个人收入和税务。看电影我们有四个朋友一起。我个人如果和汪泽有什么超过普通朋友和工作之外的一丁点关系,我全家暴毙,出门被车撞死。”有网友调侃道:“这是为了冬冬解释?霸霸今天两米八!”

昨天中午,陈学冬发微博否认与郭敬明绯闻:“只是朋友!请不要再编故事给我加戏了,自始至终那些为了寻开心看热闹的朋友,听过这首歌吧?该配合你演出的我演视而不见!”(新浪)

张艺谋、张末父女联手贺岁 “星二代”纷纷出头

A 事件 张艺谋父女贺岁

虽然拥有霍建华、倪妮、马苏等明星阵容,《28岁未成年》最引人关注的点依然是导演——第一次独立执导电影的张末是著名导演张艺谋的女儿。早前在《28岁未成年》的首次发布会上,被问起是否有信心在12月和父亲掰一掰手腕,张末诚实地回答:“我干不过他(张艺谋)。”经过一轮全国各大城市的巡回点映之后,张末的信心也逐渐累积了起来。

《28岁未成年》11月28日宣布改档到12月9日,离张艺谋《长城》的上映时间更近了一步。张艺谋、张末父女在贺岁档的同台对决成为12月影市最大噱头。和主打特效的《长城》相比,讲述女性成长故事的《28岁未成年》的风格要小清新得多,目标观众也更加明确。张末表示,电影里的很多搞笑趣味情节都非常符合女孩子的少女心。“这是一个立足现实的女性成长故事,也是一个给广大女性朋友以及电影中各位主创的礼物,希望女生们都能够好好爱自己。”

B 现象 “明星二代”纷纷出头

张艺谋、张末“父女贺岁”虽说是宣传方的一个噱头,但出身演艺家庭的年轻人纷纷出头,却是今年电影圈难以忽视的一个有趣现象。例如:9月中旬口碑极佳的《七月与安生》是曾国祥执导的第一部剧情长片,他是著名演员曾志伟的儿子、著名主持人曾宝仪的弟弟。这部电影在刚刚落幕的台湾电影金马奖上把周冬雨和马思纯推上了影后宝座。马思纯又是著名演员蒋雯丽的外甥女,她的妈妈是蒋雯丽的姐姐兼经纪人蒋文娟;11月初上映、同样备受好评的《一句顶一万句》是刘雨霖的电影导演处女作,该片的小说原作者和编剧是刘雨霖的父亲刘震云,他还在女儿的电影里客串了一个角色;11月中旬上映的《我不是潘金莲》话题多多,观众很容易忽视该片剪辑师的名字“冯思语”,而她正是冯小刚的女儿……

在父辈的旗帜下,“明星二代”的确得到了比普通入更多的资源。曾国祥新片的监制陈可辛跟曾志伟是多年的好友;《28岁未成年》的女主角是演张艺谋的《金陵十三钗》出道的“谋女郎”倪妮;刘雨霖的《一句顶一万句》正是改编自刘震云获得茅盾文学奖的同名小说,还是刘震云亲自操刀改成的剧本……

C 观察 父辈旗帜有好有愁

大树底下好乘凉,父辈的旗帜下好开张。“明星二代”想要进入演艺行当,的确比毫无背景的新人容易得多,相应承受的压力也要大得多,观众对他们的期待也不一样。普通新人导演的处女作,观众的态度是很宽容的。只要有可取之处,他们就不吝赞美之词。张艺谋女儿的导演处女作,观众很容易用更挑剔的眼光和更高的要求去看待。

张末就曾表示,虽然“张艺谋女儿”这个标签是撕不掉的,但她更希望观众通过作品来认识自己;马思纯会刻意回避小姨蒋雯丽的名字;刘雨霖说,她跟刘震云工作起来完全是导演和编剧的关系。面对压力,有人扛了过来,表现出更好的自己,但有人崩溃了,成龙的儿子房祖名、张国立的儿子张默,都在压力之下、演艺圈的纸醉金迷之中迷失了自己,从备受期待的演艺新星堕落为劣迹艺人。父辈的旗帜更像一把双刃剑,虽然无比锋利,但如果如果没有足够的能力和定力,反而容易伤及自身。

(杨莲洁)

有鼻炎找鼻舒堂不打针 不吃药 免费体验
鼻舒堂 3周年店庆 感恩回馈

送! 送! 送! 来就免费领
2016年12月3日-4日
是时候解决呼吸的大问题啦!

即日起到店免费试用专利鼻舒膏(专利号ZL200410035631.3)就送价值98元洗鼻器和精美礼品。(数量有限,先到先得)

寻找100名鼻子不通气、晚上睡觉用被子蒙着头张嘴呼吸的鼻塞人群,走路吃饭手不流鼻涕人群及过敏性鼻炎、急性慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等鼻炎问题患者。免费验证效果,金杯银杯不如百姓好口碑,鼻舒堂以口碑为生存之本。重要提示:莫把鼻炎当感冒治!

平顶山市区湛南路西苑小区北门东300米 鼻舒堂 健康热线:2210718

白内障,青光眼,玻璃体混浊,黄斑变性,迎风流泪,视物模糊,飞蚊,视疲劳,眼干、涩、痒、疼……

眼睛有问题来扶明堂免费体验

价值298元的眼部水疗、专利眼贴、古法拨经清障、收音机,全都免费送,只为眼睛光明
带着疑惑试用,笑着分享惊喜

刚刚眼睛还难受,干、涩、痒,眼部水疗一做,真是滋润舒服。

几分钟前眼睛模糊不清,小飞虫不断飞,贴上专利眼贴(专利号ZL201010148138.8),眼睛清亮,视力顿时清晰了,不戴老花镜也能看清了。尤其是扶明堂古法清障手法,短短20分钟,不仅眼睛轻松亮堂,整个身体轻松,而且这些都是免费体验,不花一分钱。

征集100名眼疾患者 免费试用

什么事情最可怕,失去光明最可怕!说点不好听的,等万一看不见了,后悔都来不及了。视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小黑点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀痛……视力越来越差,看东西越来越模糊,眼疾问题不能等。

趁现在还有光感,快到扶明堂!别等到没了光感,就是神仙也无力回天!

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线:2210866